

## **ФМБА России предусмотрены стимулирующие выплаты медперсоналу, работающему с COVID-19**

Правительством Российской Федерации предусмотрен ряд выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, лицам из групп риска заражения COVID-19 и лицам, работающим в усиленном режиме в связи с принимаемыми мерами по предупреждению завоза и распространения COVID-19.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 03 апреля 2020 г. № 860-р ФМБА России выделено из резервного фонда Правительства Российской Федерации 321 млн рублей (на три месяца: апрель – июнь). Указанные средства в полном объеме направлены подведомственным медицинским организациям ФМБА России 20 апреля 2020 г. Москва.

За апрель 2020 г. медицинским работникам ФМБА России (врачи, средний и младший медицинский персонал, оказывающие скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную медицинскую помощь, а также специализированную медицинскую помощь в стационарных условиях) выплачено 53,2 млн рублей.